

## Отзыв родителей на образовательную деятельность ансамбля «Калинка»

Уважаемая Людмила Михайловна Меет, разрешите, от имени родителей, выразить Вам свою благодарность за воспитание и обучение танцам наших детей. За педагогов, которые занимаются с нашими детьми: Султанову Марину Радиковну, Жаркову Елену Александровну, Чельшкову Александру Александровну, Казначееву Юлию Константиновну, Супрович Анну Сергеевну. Низкий Вам поклон! Только с Вашим профессионализмом и твёрдым характером можно добиться такого результата, который делает нас всех счастливыми и радует окружающих.

Мы спокойно отдаём в ваши надёжные и заботливые руки наших детей. И дети с огромным желанием бегут в такой дружный, порядочный детский коллектив "Калинка". Все ваши выступления отличаются динамичностью, правильностью линий, красотой рисунка танца и слаженностью движений. После Ваших выступлений долго остаётся ощущение праздника, который продолжается в сердце неумолкающими мелодиями и образами, которые с такой любовью педагоги Калинки поселяют в наших драгоценных детях!

Танцы составлены таким образом, что каждый ребенок в какой-то момент оказывается на передовой, и каждый в равной мере может показать все свои способности. Такие события действительно достойны долгой памяти, и такой труд педагогов достоин высшего уважения.

Необходимо отметить, что весь коллектив ансамбля вкладывает всю свою душу и любовь в юных воспитанников. Благодаря ансамблю «Калинка» наши дети учатся дружить, преодолевать трудности, достигать намеченных целей. Ансамбль через язык танца раскрывает сердца наших детей навстречу прекрасному и необъятному миру искусства.

«Калинка» стала для наших детей вторым домом, в котором их окружают теплотой и заботой. Они с удовольствием спешат на занятия, ведь здесь их ждут, им всегда рады. Каждый год на отчётных концертах мы наблюдаем, как выросли наши дети, и это результат вашего труда. Спасибо, что в них верите и отдаёте частичку своей души каждому из них. Ежедневно педагоги Калинки учат детей не только искусству танца, но и воспитывают в них такие человеческие качества как порядочность, честность и ответственность.

Коллектив регулярно выступает как на различных площадках нашего города, так и в других городах нашей необъятной Родины, а также ближнего и дальнего зарубежья. Ребята живут интересной, насыщенной новыми впечатлениями жизнью. В ансамбле дети, благодаря профессионализму педагогов, учатся не только танцевать и не бояться сцены, но и быть отзывчивыми, добрыми и открытыми, оказывать взаимную помощь, уважать друг друга и взрослых. Спасибо вам за ваш непростой труд!



Хочется сказать слова благодарности Дворцу Детского (Юношеского) Творчества за то, что в его стенах работает уникальный педагог, Заслуженный Работник Культуры РФ Меет Людмила Михайловна.

В ансамбле "Калинка", которым руководит Людмила Михайловна, наши дети занимаются уже не первый год. За это время они не только получили отличную физическую подготовку, но и массу впечатлений от выступлений и поездок. Людмила Михайловна заботится о всестороннем развитии детей. Выступая в других городах и странах ребята, обязательно посещают достопримечательности тех мест, куда приезжают. Незабываемые впечатления привозят ребята из поездок в лагерь и за границу.

В «Калинке» есть свои традиции и одна из них — это долгожданные праздники: Новый год, 8 марта, День Матери, День Именинника и т.д. Очень ценно, что дети к этим выступлениям готовятся сами, т.е. готовят свои творческие номера и участвуют в сочинении сценария. Потрясающие номера, которые дети ставят сами, поражают своей красотой, фантазией и костюмами. В зале не смолкают аплодисменты от номера к номеру, детям рукоплещут взрослые, которые получают море удовольствия и заряд отличного настроения. Каждый концерт этого коллектива проходит при аншлаге, и после окончания публика долго ещё не расходиться, благодарит детей за их труд, талант, мастерство. Огромное спасибо руководителю Л.М. Меет и педагогам, которые прививают детям любовь к творчеству, к танцу, к трудолюбию.

Есть места, где дети занимаются, есть, где проводят свободное время, есть, где учатся. А вот нашим детям повезло: может звезды так встали, может судьбой назначено, но у нас есть «КАЛИНКА». Это мир, где живут наши дети.

Лотанова Д.И. *Лотанова*

Араксеева Х.И. *Араксеева*

Игнатьева О.А. *Игнатьева*

Плеткеева Ю.А. *Плеткеева*

Чернюк Д.В. *Чернюк*

Мечева И.В. *Мечева*

Сесина Н.В. *Сесина*

Жаткова О.А. *Жаткова*

Чисейкова Л.И. *Чисейкова*

Дробинина М. Н. ~~Федор~~  
Битань О. В. ~~Тихо~~  
Алексеева С. Ю. ~~Иванов~~

Резникова О. М. ~~Федор~~

Гладкошова А. А. ~~Влад~~

Кармонова Н. А. ~~Тар~~

Киселева Е. А. ~~Кин~~

Орлова С. В. ~~О~~

Крейгер В. А. ~~К~~

Владимирская В. И. ~~В~~

Михайлова М. А. ~~М~~